Prezadas famílias,
Comunicamos que a escola continuará fechada, mas retomaremos as aulas de uma maneira bem diferente: elas serão virtuais (online). A partir do dia 27 de abril, nossos alunos terão aulas pelo celular, através do aplicativo Centro de Mídias de São Paulo (CMSP), pela televisão - TV UNIVESP canal 2.2 (rede aberta), com os livros de apoio que irão receber e com o mais importante, o apoio de toda família.
O material impresso será distribuído na escola, vocês serão informados antecipadamente qual será o dia e o horário para retirada. Ninguém deverá comparecer na escola sem ser comunicado pelo Facebook, WhatsApp (Grupos criados pela Professora Coordenadora Denise) ou pelo site oficial da Escola Estadual Prof. Alípio de Barros – Lipinho online. 
[bookmark: _GoBack]Nossos alunos também terão várias atividades selecionadas pelos seus professores que estarão disponíveis no site Lipinho, um site criado com orientações às famílias, atividades para as crianças e muitas dicas do Lipinho.  
 Além das aulas pela TV ou pelo aplicativo CMSP (Centro de Mídias de São Paulo) que só irá abrir com o login oficial do aluno. Para fazer o download, basta entrar na loja de aplicativos do seu celular. Para baixar é necessário possuir internet no aparelho (wi-fi ou dados móveis). Após a autenticação no aplicativo, você não será tarifado pelo uso da internet. (Clique aqui para baixar o aplicativo CMSP na PlayStore do seu celular).
Esse login é feito com o número do RA e uma senha.
O login é o número do RA+sp ou ba, pr, rs,  se a criança nasceu na Bahia, Paraná  ou Rio Grande do Sul.     Exemplo:  165987139sp
Para fazer o login, será necessário saber o número do RA do seu filho, caso não saiba, clique aqui e ao preencher as informações, será disponibilizado este número de RA . Anote-o num lugar ao qual você sempre tenha acesso. 
Depois, será preciso inserir a senha. A senha inicial é a data de nascimento do seu filho com oito dígitos. Por exemplo: se for no dia 10 de maio de 2011, a senha será 10052011.
É provável que a data de nascimento não faça o login, isso significará que a senha já foi alterada em algum momento. Basta clicar em Esqueci a senha , selecionar a Opção Aluno e preencher com o RA + dígito + sp, colocar a data de nascimento correta que a senha retornará a ser a data de nascimento do seu filho.
Assim que você tentar novo login, talvez peçam para que a senha seja novamente alterada, tente criar uma senha de fácil memorização e anote-a. 
Fiquem atentos aos tutoriais que iremos disponibilizar, assim todos poderão entender melhor e sanar possíveis dúvidas.
	Com muita tranquilidade, vamos todos juntos, superar esse momento difícil que estamos passando!
